

河南启动侵权盗版及非法出版物销毁活动

本报讯(记者 董艳竹 苏瑜)为迎接一年一度的世界知识产权日,昨日上午,河南省“扫黄打非”工作领导小组和郑州市“扫黄打非”工作领导小组联合在河南人民会堂广场举行2018年侵权盗版及非法出版物集中销毁活动,并启动2018年“绿书签行动”系

列宣传活动。省委常委、宣传部长、省“扫黄打非”工作领导小组组长赵素萍,副省长戴柏华,省委宣传部常务副部长苏长青出席活动。市委常委、宣传部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长张俊峰,副市长刘东参加活动。

2017年以来,全省“扫黄打非”工作以维护意识形态安全和文化安全为目标,深入开展“清源、净网、秋风、护苗、固边”五大专项行动,严密封堵各类非法出版物及有害信息,持续抓好网络环境的治理,从严打击侵权盗版、“新闻四假”等非法活动,全省“扫黄打

非”工作的整体水平明显提升。我市“扫黄打非”工作按照国家和省“扫黄打非”办总体工作部署,狠抓责任落实,打牢工作基础,坚持严查重打,始终保持“扫黄打非”的高压态势,全市各级“扫黄打非”部门累计出动执法人员25860人次,取缔印刷复制企业47个,取缔非法

网站71个,收缴各类非法出版物81万余张(盘、册)。

据了解,全省各省辖市和省直管县也分别于昨日举行了侵权盗版及非法出版物集中销毁活动启动仪式。据初步统计,郑州市共销毁侵权盗版及非法出版物16万余册。

让文字之光照亮更多人

《朗读者》第二季今春开播

让文字 更有光

去年春天,整整3个月、12期节目、12个主题词,《朗读者》第一季与观众共同分享了68位嘉宾的故事和60余段朗读。自播出之日起,《朗读者》便迅速成为文化热点事件,不但引发了新媒体的海量传播,还成功渗透到人们的日常生活中,通过朗读亭掀起了一阵文化热潮。本月初,思想性、艺术性、观赏性高度统一的《朗读者》第一季在第31届电视剧“飞天奖”暨第25届电视文艺“星光奖”颁奖典礼上以位列第一的成绩摘得“星光奖”电视文艺栏目大奖。

制作人董卿当晚感慨道:“我做了《朗读者》之后,很多作家遇见我就会说,董卿,谢谢你,你在电视屏幕上为文学留出了一片天地。其实他们不知道,在准备这个节目的过程中,我无数次在心里说,谢谢你们——所有用生命在写字的人,这些文字给这个世界带来了光,而如何让这道光照亮更多的人,是我们的使命和责任。”

“朗读需要什么?……”在清澈柔美的琴音中,一身白衣白裙的董卿,伴着一杯香茗,轻轻地翻阅着书本,开启了关于朗读的思考……23日——世界读书日,央视正式曝光了《朗读者》第二季总宣传片,正式宣告:《朗读者》第二季将在这个春天重新出发。

第二季 更亮丽

虽然第二季的开播时间还未最终确定,但可以确定的是,在第二季中,姚明、胡歌、王石、贾平凹等各行各业的优秀代表以及一些有着不平凡故事的平凡人物,将以“朗读者”的身份与观众一起分享那些触动人心

的文字。节目组方面表示,这次,董卿与她的《朗读者》带来的是一份“朴实、深厚、诚恳”,是一份对文化节目高品质与大格局的坚守,更是一份对朗读和朗读者本身最真挚的情感。据悉,除了全新的嘉宾阵容,《朗读者》第二季的读本、舞台和朗读亭也将全面升级。佳音



“春华秋实”

郑州大学与香港中文大学书画联展举行

本报讯(记者 苏瑜)4月21日,“春华秋实——郑州大学与香港中文大学书画联展”在郑州美术馆举行,中国书协名誉主席、郑大书法学院院长张海,中国书协副主席宋华平,省文联主席、省书协主席杨杰,省美协主席刘杰以及香港中文大学唐锦腾和周晋等数十位书画界著名专家学者出席开幕

式。此次书画展将在郑州美术馆展览7天时间,其间免费向公众开放。

据悉,本次书画联展展出的书画篆刻作品,其后将在香港展出。两地高校的书画家们约定,今后将定期举行展览交流活动,不断深化豫港两地高校书画艺术文化交流合作。

21位画家携近百幅油画精品亮相

本报讯(记者 崔迎)4月23日,由太行山美术馆、70油画公社主办的“‘同’——70油画公社作品展”在太行山美术馆举办。展览将展出至6月23日,展览期间免费向观众开放。

此次展览共展出陈光龙、池颖红、郝雪鹏、胡强等70油画公社的21位油画家精品力作近百幅。同时,特别邀请了国家一级美术师、著名画家丁昆、于会见参加展览。

70油画公社的每位画家常年坚持采风、写生创作,以画家的敏锐视角表现新时代现实生活,以不同的色彩笔触描绘祖国的大好河山。本次展出作品

既有对田园风光、自然景物的抒情性表达,歌颂当代美好生活,也有紧跟发展、紧随时代,对当代城市生活、都市景观的贴切描绘,通过视觉艺术展现了当今社会主义建设的伟大成就。

河南省美术馆副馆长于会见在接受记者采访时表示:“通过此次展览,我们可以看到新一代艺术家的创造性在70后群体身上展现得淋漓尽致。独特的成长经历,使得70后艺术家显得更加从容与淡然。完整的艺术教育的濡染,外来优秀文化的沁润,都不同程度地增加了他们艺术思想的深度与敏锐度。”

■郑运动

颓势仍在继续

建业足协杯遭乙级队淘汰

本报讯(记者 郭韬略)主教练下课的河南建业队转战足协杯赛场也依然没能止住颓势,在昨天下午结束的一场足协杯第四轮比赛中,建业队做客沈阳,以1:2负于乙级队沈阳城市建设队,本赛季在杯赛上初次亮相即被淘汰。

足协杯历史上曾出现过一次中乙球队淘汰中超球队,晋级16强的超级大冷门。2013赛季,中乙球队大理锐龙做客虹口足球场,挑战中超老牌劲旅上海申花,最终大理锐龙以3:2淘汰对手晋级,创造了中国足协杯历史上的奇迹。

因为主教练依然缺位,此次出征沈阳的建业队由领队马宝刚率领。按照足协规定,和乙级队的交锋中不得使用外援,加之目前球队在联赛中的狼狈处境,所以前往沈阳的绝大多数都是替补队员。马宝刚昨天排出的首发阵容中,也只有路尧、王飞、杜长杰等少数几个此前在中超联赛中有过出场纪录的球员。

照理说,在目前联赛处境极为艰难的情况下,对足协杯战略性放弃是一种理性的、可以理解的选择。然而比赛过程确实令人失望,虽然没有外援,

但建业毕竟还是中超球队,比对手高了两个层次,而最终不仅输掉了比赛,而且在相当长的时间内被对手打得毫无还手之力。需要特别指出的是,注意力不集中,丢球过早,这些屡屡犯下的错误在替补阵容中依然出现,由此足见建业队本赛季到现在为止走得如此狼狈,绝非偶然。

时间不等人,从沈阳回来之后,建业队马上就要投入中超的备战工作中,29号他们将在济南挑战劲旅山东鲁能。而至今球队新任主帅依然没有确定,以目前的走势,建业堪忧。

童星翟家瑶举办音乐会 收入全部捐赠

本报讯(记者 崔迎)4月22日,2018“瑶瑶领先”翟家瑶郑州专场音乐会在儿童影剧院举行。绚丽的舞美、酷炫的灯光、发烧级的音响效果,还有美妙的天籁童音,深受观众喜爱的小歌手翟家瑶带领着小伙伴轮番献唱,著名音乐人刘尊的惊喜现身,给大家带来了一场Live House级别的精彩演出。

音乐会以一首动听的歌曲《梦想开始的地方》开场,翟家瑶带领着小伙伴王汉婷,王溢钧,郭姿含,欧阳贝贝,赵志萍,李佩瑶带来开场歌曲《梦想开始的地方》。之后翟家瑶又带来了《怕你老了》《妈妈的童年》《快乐飞翔》《爱同在》等13首

原创歌曲。

除了演唱原创歌曲,翟家瑶当天和音乐人张建勋一起合作了歌曲《天之大》感恩母爱,两人的精彩配合获得现场观众掌声不断。最感人的环节,是担任2018翟家瑶原创音乐专辑的著名制作人刘尊惊喜现身,让翟家瑶感动到流泪。现场翟家瑶和刘尊合唱了一首《父女对话》,之后翟家瑶、刘尊和赵志远合作了一首《诺言》,让大家感动不已。

当天音乐会结束后,翟家瑶进行了公益专辑签售会。将400本“瑶瑶领先”原创音乐专辑售卖的2万元,全部捐给了所在的郑州上街新建小学,用于助学资金的使用。